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       ИНСТРУКЦИЯ
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ПРИБОРА  ОПОВЕЩЕНИЯ О ПОЖАРЕ  «ТАНГО»

НАЗНАЧЕНИЕ
Предназначен для приёма сигналов «Пожар» от приборов пожарной сигнализации. Управление речевыми, светозвуковыми, световыми оповещателями и указателями, передачу сигналов микрофона и внешних источников звуковых программ.
   АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗАПУСК

Действует при работе прибора в автоматическом режиме. 

(желтые индикаторы «Авт. откл» должны быть погашены) 
· Включается при появлении сигнала «Пожар»  на приемо-контрольном приборе пожарной сигнализации. Наличие сигналов «Запуск» и «Пожар» отображается на индикаторах  базового блока СО «Танго». 
· Включается встроенный звуковой сигнализатор и отрабатывается задержка в несколько секунд для принятия оператором решения. В течение этого времени все выходы выключены.  
· Если в течение 10 секунд оператор не предпримет никаких действий произойдёт включение указателей направления эвакуации и речевого сигнала в запрограммированной последовательности. 
· Если в течение 10 секунд отведённых на принятие решения, оператор нажмёт кнопку «Отбой»  включение выходов будет отменено и зона перейдёт в состояние «Автоматика отключена» (загорятся желтые индикаторы «Авт. откл» всех задействованных направлений).
Включение автоматического управления  ( автоматический режим ).

·   Нажать кнопку «Авт.Откл» из группы меню базового блока СО «Танго». Должен включиться желтый индикатор подсветки кнопки.

· При помощи стрелок подвести мигающий индикатор (курсор) на место первого горящего желтого индикатора в столбце «Авт. откл» нажать кнопку «Вкл/ Выкл» при этом режим мигания желтого индикатора изменится. При помощи стрелок переместить мигающий курсор на следующий горящий желтый индикатор столбца «Авт. Откл», при этом предыдущий должен остаться погашен т.е. переведен в автоматический режим.
· Повторить операцию со всеми горящими желтым светом индикаторами столбца «Авт Откл». Мигающий курсор отключится сам спустя несколько секунд. 

       Отключение автоматического управления ( ручной режим ).
·   Нажать кнопку «Отбой» из группы меню базового блока СО «Танго». Должны включиться желтые индикаторы в столбце «Авт. откл» всех задействованных направлений .

       ОБЩАЯ ТРЕВОГА  ( ручной пуск )
Предназначен для экстренного включения всех выходов вручную независимо от режима работы (автоматический / ручной) системы оповещения.

· Возникает при нажатии кнопки «Тревога». Включаются одновременно все задействованные выходы управления (световые и звуковые указатели направления эвакуации) и речевого сигнала  без 5 секундной задержки.

· Отмена сигнала «Общая тревога» осуществляется по нажатию кнопки «Отбой».

РАБОТА С  МИКРОФОНОМ:
· нажать кнопку  «Микрофон» на микрофонной консоли СО «Танго»
· нажать кнопку «Вкл все» на панели микрофонной консоли, при этом загорятся красным светом индикаторы всех задействованных направлений, означая что по ним будет вестись трансляция сообщения.
· нажать кнопку «Ввод». Выбранные выходы включаться (на базовом блоке загорятся красные индкаторы), после чего можно произнести в микрофон необходимое сообщение.
· Для отключения передачи сообщения необходимо снова нажать кнопку «МИКРОФОН».
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